



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 29.08.2022 12:32
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Един пазар никога не може да бъде изчерпан, нови фирми винаги могат да намерят място на него**

Дата: 27.08.2022 10:00

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

В последните години Румъния е вторият търговски партньор на България след Германия. Въпреки кризите в икономиката, нарастването е постоянно и все повече фирми намират възможности и в двете страни. Това каза в интервю за БТА Ивайло Маринов, икономически съветник в Службата по търговско-икономически въпроси в Букурещ, Румъния. На тазгодишната среща на търговските аташета, която се състоя преди дни в...

Заглавие: **Улица с името на проф. Живко Сталев има в район "Студентски"**

Дата: 26.08.2022 13:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Инициативата е на председателя на Столичния общински съвет Георги Георгиев с подкрепата на БТПП Във връзка със 110-годишнината от рождението на един от най-бележитите юристи в България, Живко Сталев и по предложение на председателя на Столичния общински съвет Георги Георгиев от няколко месеца в район "Студентски" вече има улица с неговото име. Научната дейност на проф. Сталев обхваща 75 години, ...

Заглавие: **Румънските инвестиции у нас с 370% ръст през 2021 г.**

Дата: 28.08.2022 10:10

Медия: [Economy](#)

БТПП връчи годишните си награди на икономическите съветници, дългосрочно командировани в Службите по търговско-икономически въпроси. Българският износ през 2021 г. надхвърля 68 млрд. лв. Това каза министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов и посочи, че тази цифра е показателна и за свършената работа от търговските ни аташета зад граница. Той участва в Годишната церемония по награждаване ...

Заглавие: **Бизнес партньорствата между българи и румънци са феномен, който се наблюдава в много малко държави**

Дата: 27.08.2022 10:42

Медия: [Dunavmost](#)

Коментар на Ивайло Маринов "В последните години Румъния е вторият търговски партньор на България след Германия. Въпреки кризите в икономиката, нарастването е постоянно и все повече фирми намират възможности и в двете страни". Това каза в интервю за БТА Ивайло Маринов, икономически съветник в Службата по търговско-икономически въпроси в Букурещ, Румъния. На тазгодишната среща на търговските аташета...

Заглавие: **Пакистански компании имат интерес към български партньори**

Дата: 26.08.2022 18:59

Медия: [Банкеръ](#)

Пакистански компании проявяват интерес към сътрудничество с български партньори. За него обаче им е нужна по-детайлна, практически насочена информация за икономическата среда в България. Това е споделила посланичката ни в Пакистан Ирена Ганчева пред председателя на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов. На срещата посланик Ганчева е представила Пакистан като много интересна, но м...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 17)

Заглавие: **ЕЦБ предупреждава, че "ще са нужни жертви", за да се укроти инфлацията**

Дата: 29.08.2022 09:41

Медия: [Акцент БГ](#)

При този цикъл от количествено затягане ще са необходими по-големи жертви, за да се намали инфлацията, смятат служителите на Европейската централна банка, които предупредиха, че има риск ръстът на цените да излезе извън контрол ако не бъдат взети мерки, пише Financial Times. Изабел Шнабел, един от директорите в борда на ЕЦБ, и Франсоа Вилрой де Галхау, управител на френската централна банка, заявих...

Заглавие: **Висока инфлация се спира с рестриктивна парична политика**

Дата: 28.08.2022 20:13

Медия: [Банкеръ](#)

По време на годишната конференция на централните банкери в Джаксън Хол, щата Уайоминг, председателят на Федералния резерв Джеръм Пауъл изнесе 8-минутна реч. За мощния ефект от нея БАНКЕРЪ вече писа. Тук публикуваме самата реч. На минали конференции в Джаксън Хол съм обсъждал обширни теми като непрекъснатото променящата се структура на икономиката и предизвикателствата при провеждането на парична пол...

Заглавие: **ЕКСПЕРТИ: България може да търси правата си за спрения газ от "Газпром"**

Дата: 26.08.2022 21:06

Медия: [ПИК](#)

България може да търси правата си за спрения газ по договора с "Газпром" по съдебен път. Това казаха пред Би Ти Ви специалисти по международно право. По думите им споровете се гледат в международния арбитраж в Париж и не може да се прогнозира какъв ще бъде финалът. В конкретния случай "Газпром" едностранно е изменил договора, което не може да стане без съгласието на другата страна. Основният въпро...

Заглавие: **Водещ арбитражен адвокат: Енергийният министър да млъкне за "Газпром", освен ако не държи да загубим**

Дата: 26.08.2022 16:57

Медия: [Mediapool.bg](#)

"За първи път в живота си виждам, във връзка с предстоящ арбитраж, високопоставен човек на едната страна да казва, че ще го загуби. Трудно мога да опиша недоумението си. Това говорене е твърде опасно за българския интерес от юридическа гледна точка", написа във Фейсбук един от водещите български адвокати по арбитражни дела Методи Байкушев по повод изявленията на енергийния и военния министри Росен...

Заглавие: **"Предават се без бой" – защо е опасно да се говори за загуба на арбитраж с "Газпром"**

Дата: 26.08.2022 14:18

Медия: [Дневник](#)

Служебният министър на енергетиката Росен Христов за пореден път обяви днес, че правителството е изпратило информация на "Газпром", че има готовност за възобновяване на преговорите за доставки на природен газ. Те бяха спрени еднолично от руската компания с искане да се наруши сключения договор и плащанията да се извършват в рубли, вместо в долари, както е договорено. А Еврокомисията специално напо...

Заглавие: **МФ предупреди: Догодина ни очаква рекорден дефицит от 11 млрд. лв.**

Дата: 29.08.2022 11:09

Медия: [Сега](#)

Служебният финансов министър охлади идеите за нови бюджетни разходиСлужебният финансов министър Росица Велкова се опита да охлади намеренията на политическите сили, синдикатите, та дори и бизнеса, за нови ръстове на заплати, пенсии, компенсации и всякакви допълнителни харчове на хазната. "Тези искания са базирани на излишъка в бюджета към края на юли от 1.5 млрд. лв. Това обаче е временен, текущ и...

Заглавие: **Пловдив е отличник с инвестиции за 170 милиона лева**

Дата: 29.08.2022 11:00

Медия: [Марица](#)

Два големи проекта в областта напомпиха статистиката на Българската агенция за инвестицииПловдив е най-привлекателното място за чуждестранните инвеститори у нас. Регионът е реализирал над три милиарда евро инвестиции през последните 20 години и е в първите три места за привличане на инвеститори в Европа. Това признание направи Богдан Богданов, изпълнителен директор на Българската агенция за инвест...

Заглавие: **Министърът на финансите: Невъзможно е да бъде разработена актуализация на бюджета**

Дата: 29.08.2022 10:46

Медия: [Новините под лула](#)

Разходите трябва да бъдат реструктурирани, за да не се наложи вдигане на данъци, заяви Росица Желев"На този етап считаме, че актуализация на бюджета е невъзможно да бъде разработена. Приходите са изключително напрегнати, не очакваме преизпълнение на приходите. Преизпълнение на приходите не е налично, за да се изпълни една актуализация", заяви министърът на финансите Росица Велкова-Желева. Желева ...

Заглавие: **Смятат бюджета за 2023 г. при 11 на сто инфлация и 2,3% ръст**

Дата: 29.08.2022 08:00

Медия: [24 Часа](#)

МФ обявява в понеделник по-песимистична междинна тригодишна прогноза Пенсиите се вдигат с нови 9-10% от 1 юли догодина При двуцифрена инфлация - над 11%, и ръст на икономиката около 2,3% ще бъдат разчетени държавните финанси за 2023 г., научи "24 часа". Бюджетният дефицит се очертава в рамките на 6,5-7% в зависимост от различните сценарии за разходите. За да се покрият плащанията по дълга, които с...

Заглавие: **Спад в бизнес климата у нас**

Дата: 29.08.2022 12:02

Медия: [Economy](#)

Само мениджърите в строителството имат благоприятни прогнози за следващите 3 месецаПрез август 2022 г. общият показател на бизнес климата намалява с 3,4 пункта спрямо предходния месец. По-неблагоприятен бизнес климат е регистриран в промишлеността, търговията на дребно и сектора на услугите, а в строителството показателят запазва равнището си от юли, показват данните на Националния статистически и...

Заглавие: **Настимир Ананиев: Минималната работна заплата трябва да бъде "вързана" на 50 процента със средната**

Дата: 29.08.2022 11:30

Медия: [Нова Варна](#)

Това заяви Настимир Ананиев. И допълни, че ""замразяването" на депутатските заплати е популизъм" Това, на което искаме да заложим, е да си довършим работата. Започнахме конкретни неща, които бяха направени седемте месеца – вдигнахме пенсиите, безплатните детски градини, компенсациите за родители на деца, които не могат да влязат в детски градини. Спряхме отровните храни от "Капитан Андреево", но и...

Заглавие: **Отворена е процедура "Технологична модернизация" с бюджет 260 млн. лева, обяви в Благоевград служебният министър на иновациите и растежа**

Дата: 29.08.2022 12:08

Медия: [Телевизия Дартс](#)

Отворена е процедура "Технологична модернизация" с бюджет 260 млн. лева, обяви в Благоевград служебният министър на иновациите и растежа Александър Пулев. Това е първата отворена процедура от Плана на възстановяване и устойчивост по линия на Министерство на иновациите и растежа, а срокът за кандидатстване е до 21 септември, посочи министър Пулев на среща с областният управител на Благоевград Никол...

Заглавие: **Рисковете пред икономиката влошават условията за правене на бизнес у нас**

Дата: 29.08.2022 12:06

Медия: [Actualno.com](#)

Несигурната икономическа среда и традиционни недостиг на работна ръка влошават условията за правене на бизнес в България, става ясно от най-новото издание на бизнес акнетата на Националния статистически институт за месец август. През разглеждания месец общият показател на бизнес климата у нас намалява с 3.4 пункта спрямо предходния месец юли. По-неблагоприятен климат е регистриран в промишлеността...

Заглавие: **НСИ отчете влошаване на бизнес климата в търговията на дребно в България с 9 пункта през август**

Дата: 29.08.2022 11:43

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

През август общият показател на бизнес климата намалява с 3,4 пункта спрямо предходния месец, съобщи Националният статистически институт. По-неблагоприятен бизнес климат е регистриран в промишлеността, търговията на дребно и сектора на услугите, а в строителството показателят запазва равнището си от юли. Бизнес климатът в търговията на дребно спада с 9 пункта в резултат на резервираните оценки и о...

Заглавие: **Как бизнесът да вземе пари от Националния план за възстановяване? Обясняват утре**

Дата: 29.08.2022 11:22

Медия: [Марица](#)

Онлайн информационен ден за възможностите за българския бизнес по Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ) организира Изпълнителната агенция за насърчаване на малките и средни предприятия (ИАНМСП). Събитието ще се проведе на 30 август 2022 г. (вторник) от 11 ч. в залата на ИАНМСП (ул. "Лега"2-4) и ще бъде открито от служебния вицепремиер по управление на европейските средства Атанас...

Заглавие: **През очилата на KWIAT**

Дата: 29.08.2022 11:03

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

В неделя в средата на юли 2022 г. Павел Цветков е седнал на голямата маса в елегантния си офис в "Лозенец" и преглежда чертежите на няколко модела слънчеви очила от новата колекция на KWIAT за 2023 г. Носи тесни дизайнерски диоптрични очила без рамка в горната част, за да вижда добре и над стъклото. Малко хора знаят за това удобство, с което той е запознат, след като 30 години продава и произ...

Заглавие: **Бизнес климатът в България рязко се влошава през август**

Дата: 29.08.2022 12:17

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Мениджърите са с лоши очаквания за бизнес развитието във всички сфери с изключение на строителството. Бизнес климатът в България рязко се влошава през август след позитивните очаквания на мениджърите за развитието на бизнеса им през юни и юли. Основните притеснения на предприемачите остават несигурната икономическа среда и недостига на работна сила, както в предходните месеци. В допълнение, опасения...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

Заглавие: **На денонощни опашки поляците чакат запасяване с въглища**

Дата: 28.08.2022 10:00

Медия: [Икономически живот](#)

В жегата в края на лятото в Полша, десетки коли и камиони се нареждат на опашка във въглищната мина Lubelski Wegiel Bogdanka, тъй като домакинствата, страхуващи се от недостига през зимата, чакат дни и нощи, за да се запасят с гориво за отопление, а опашките напомнят за комунистическите времена, пише Ройтерс в свой репортаж. 57-годишният Артур, пенсионер, пристига с кола от Свидник, на около 30 км...

Заглавие: **Всеки напредък започва от трансформация на нагласите**

Дата: 29.08.2022 08:36

Медия: [Индустриален клъстер Средногорие](#)

Големите личности се каляват в кризите и действат активно в трудни моменти, споделя председателят на Надзорния съвет на "Асарел-Медет" Димитър Цоцорков*, който стана първият българин, част от десетте бизнес лидери, отличени като пионери за целите на ООН за устойчиво развитие. Димитър Цоцорков достигна до финалния кръг на глобалния конкурс на Организацията на Обединените нации (ООН), след като беше...

Заглавие: **Бедните българи плащат повече данъци от бедните германци**

Дата: 29.08.2022 07:38

Медия: [Вестник Земя](#)

Причината е, че у нас няма необлагаем минимум и хората на минимална заплата също дължат 10% данък върху доходите си. Какво ще се случи с цените и заплатите след въвеждане на еврото в повечето страни в Западна Европа има подходящо облагане, което означава, че богатите плащат по-висок данък общ доход, а най-бедните са освободени от него. В България през 2008 г. беше въведен т. нар. плосък данък, ко...

Заглавие: **Работодателят е задължен да ни информира за обученията във фирмата**

Дата: 29.08.2022 11:45

Медия: [Pariteni](#)

Какви са новите изисквания към работодателите в тази сфера? Посредством измененията на Кодекса на труда от 1 август 2022г., се създават задължения за работодателя да запознава работника или служителите с вътрешните правила за работната заплата, да осигурява информация за условията и реда за прекратяване на трудовия договор съобразно предвидените възможности в трудовото законодателство, както и за орга...

Заглавие: **Икономическата несигурност продължава да влошава бизнес климата**

Дата: 29.08.2022 11:45

Медия: [Дневник](#)

Високите цени на енергията и продължаващата да поддържа двуцифрен темп инфлацията в условията на политическа несигурност очаквано влияят зле на бизнес климата. През август той се влошава още, като общият показател намалява с 3.4 пункта спрямо предходния месец. Само в строителството показателят запазва равнището си от юли, в останалите сектори се влошава. Негативните очаквания за обема на поръчките...

Заглавие: **С 500 лв. скача издръжката на семейство до края на годината**

Дата: 29.08.2022 10:33

Медия: [Kmeta.bg](#)

С 500 лева се очаква да скочи издръжката на едно тричленно семейство до края на годината, алармира КНСБ. От синдиката изчисляват, че влошената икономическа среда у нас повишава чувствително издръжката. Ако през второто тримесечие на тази година минималната издръжка на един човек е 1268 лева, то през четвъртото тя се очаква да скочи до 1520 лева. За семейство с едно дете за второто тримесечие миним...

Заглавие: **КНСБ: Средната заплата у нас не стига за издръжката на живота**

Дата: 29.08.2022 10:25

Медия: [Econ](#)

Прогнозите на специалистите не вещаят по-добри времена, като очакванията са проблемите на водещите европейски икономики да задълбочат затрудненията и на родната икономиката, а оттам - и на всеки един от нас С 500 лева се очаква да скочи издръжката на едно тричленно семейство до края на годината, показват изчисленията на КНСБ. От синдиката изчисляват, че влошената икономическа среда у нас повишава ...

Заглавие: **Как ще свържем двата края? Средна заплата не стига за издръжката**

Дата: 29.08.2022 09:12

Медия: [Агенция Стандарт](#)

С 500 лева се очаква да скочи издръжката на едно тричленно семейство до края на годината, показват изчисленията на КНСБ. От синдиката изчисляват, че влошената икономическа среда у нас повишава чувствително издръжката. Ако през второто тримесечие на тази година минималната издръжка на един човек е 1268 лева, то през четвъртото тя се очаква да скочи до 1520 лева. За семейство с едно дете за второто ...

Заглавие: **Най-евтино излиза да се купят дърва "на корен", най-скъпа е широколистната дървесина, взета от частни прекупвачи**

Дата: 29.08.2022 11:30

Медия: [Агростона](#)

Чамбов: Общините имат възможност и задължение да доставят дървесина на населените места Поне два пъти се е увеличило търсенето на дърва за огрев Желаящите да купят дърва за огрев директно от държавните предприятия са с 35-30 на сто повече, обясни служебният зам.-министър на земеделието Валентин Чамбов пред БТА. Цената е увеличена в сравнение с миналата година, заради ръста на транспортните раз...

Заглавие: **Министърът на финансите очаква огромна дупка в хазната**

Дата: 29.08.2022 12:21

Медия: [Гласове](#)

За догодина се очертава дефицит от 11.4 млрд. лв или 6.8% от БВП, а за следващите две години - 2024 и 2025 г., по 5 млрд. лв. годишно. По сметките на МФ това означава страната ни да тегли още 15 млрд. лв. нов дълг в следващите три години, което ще вдигне нивото му на 40% от БВП. Ако не се направи промяна в данъчната политика и не се реструктурират разходите, България ще влезе в процедура по свръх...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **ИСТИНАТА ЛЪСВА: Служебният кабинет спрял да иска доставките от "Газпром"?**

Дата: 26.08.2022 13:15

Медия: [Новините под лула](#)

Илиян Василев разкри схемата на Росен Христов и защо ни буга към арбитражно дело в ПарижЕто и доказателството че служебните играят в полза на Газпром. Престанали са да подават заявки към Газпром и така не изпълнява договора, с което осуетяват иск за пропуснати ползи. И отварят мегдан за насрещен иск от Газпром по клаузата вземете или платете. Само за 25 дни Радевия кабинет нанесе щети за милиарди. Как...

Заглавие: **Лешниците - нова възможност за фермерите**

Дата: 29.08.2022 10:00

Медия: [Agri.BG](#)

Националната асоциация на производителите и преработвателите на черупкови плодове представи състоянието на сектора и възможностите пред негоНационалната асоциация на производителите и преработвателите на черупкови плодове проведе общо събрание в Пловдив. На него фермерите дискутираха актуалното състояние на сектора, както и възможностите и целите на асоциацията за бъдещето. Подробностите: 444,7 мл...

Заглавие: **Финансовото министерство призова за икономии, няма пари за излишни харчове**

Дата: 29.08.2022 11:38

Медия: [Посоки Плевен](#)

Средногодишната инфлация се очаква да бъде 12,6%, съобщи служебният финансов министър Росица Велкова. Тя представи предварителните изчисления по макроикономическата прогноза до 2025-та година. Догодина инфлацията ще се забави до 5,8%, очакват от финансовото министерство, предава БНР. "Инфлацията ще се забави заради свиване на потреблението не само в България, но и в ЕС", посочи служебният финансов...

Заглавие: **Бизнес климатът в България се влошава през август**

Дата: 29.08.2022 11:18

Медия: [Списание Enterprise](#)

Бизнес климатът в България се влошава с 3,4 пункта през август в сравнение с юли. По-неблагоприятен бизнес климат е регистриран в промишлеността, търговията на дребно и сектора на услугите, а в строителството показателят запазва равнището си от юли. Съставният показател "бизнес климат в промишлеността" се понижава с 3,4 пункта, показват данните на Националния статистически институт (НСИ). Оценките...

Заглавие: **Настимир Ананиев: Подобряването на стандарта на живот минава през борбата с корупцията**

Дата: 29.08.2022 11:03

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Това, на което искаме да заложим, е да си довършим работата. Започнахме конкретни неща, които бяха направени седемте месеца - вдигнахме пенсиите, безплатните детски градини, компенсациите за родители на деца, които не могат да влязат в детски градини. Спряхме отровните храни от "Капитан Андреево", но имаме още работа, която трябва да довършим. Това каза Настимир Ананиев в сутрешния блок на...

Заглавие: **Финансовият министър намекна за промяна в данъчната политика**

Дата: 29.08.2022 10:42

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Росица Велкова предупреди за опасност от процедура по свърхдефицит в следващите години за промяна в данъчната политика в следващите години намекна служебният министър на финансите Росица Велкова. По време на брифинг тя представи тригодишната бюджетна прогноза, която обаче е разработена служебно - без участието на другите министерства и агенции. Според представените данни икономическият ръст на Бълг...

Заглавие: **Убиха дългогодишна общинска съветничка във Велинград**

Дата: 29.08.2022 11:03

Медия: [Kmeta.bg](#)

Дългогодишната общинска съветничка във Велинград Екатерина Каферинова е била убита снощи в дома си. По неофициална информация е задържан 73-годишен мъж, който е подал сигнала за престъплението. Той е признал пред разследващите, че е убил жертвата. Екатерина Каферинова от 20 години е общински съветник от Българския земеделски народен съюз. Към момента един от мотивите за убийството е неизяснени фин...

Заглавие: **Генерал – майор Валери Григоров, пред BurgasNews: Цялата истина за убитите в Бургас полицаи и службите за сигурност в България**

Дата: 29.08.2022 08:12

Медия: [Front.bg](#)

След тежкия инцидент в Бургас, при който живота си загубиха двама полицаи, държавата се изправи пред невъзможния въпрос: Патрулна кола на национална полиция ли беше смачкана от автобус с бягащи емигранти, или самата държавност. По темата от BurgasNews, разговаряме с един от малкото истински експерти в областта на националната сигурност и защита на българските национални граници – Генерал майор Вал...

Заглавие: **Индия разруши две 100-метрови "кули-близнаци" в дело срещу корупция**

Дата: 29.08.2022 07:36

Медия: [ПИК](#)

Индия разруши две високи жилищни сгради край Ню Делхи в неделя сутринта. Разрушаването беше проследено с огромен интерес от обществеността и предавано на живо от повечето телевизионни канали, предаде и АФП.

Унищожаването на високите 100 метра "кули близнаци" в Нойда, квартал, състоящ се само от подобни сгради, беше рядък пример за това, че Индия е твърда към корумпираните предприемачи и служители...

Заглавие: **Превръщат остров "Св. св. Кирик и Юлита" в световен център на изкуствата**

Дата: 29.08.2022 10:58

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Министърът на културата проф. Велислав Минев обяви днес пред медиите, че подновява работата по проекта за превръщането на остров "Св. св. Кирик и Юлита" в световен център на изкуствата. Това се случи днес по време на инспекция на острова край Созопол, която министърът на културата направи заедно с кмета на града Тихомир Янакиев и областния управител на Бургас Мария Нейкова. Това съобщи от пресцентъра...

Заглавие: **Стопанска конюнктура през август 2022 година**

Дата: 29.08.2022 11:00

Медия: [Национален статистически институт](#)

През август 2022 г. общият показател на бизнес климата намалява с 3.4 пункта спрямо предходния месец. По-неблагоприятен бизнес климат е регистриран в промишлеността, търговията на дребно и сектора на услугите, а в строителството показателят запазва равнището си от юли. Несигурната икономическа среда остава основният фактор, затрудняващ дейността във всички сектори.

Заглавие: **В Хърватия започна разследване за финансова измама при търговия с природен газ за над 130 милиона евро**

Дата: 29.08.2022 11:20

Медия: [Труд](#)

След извършените в събота арести хърватският отдел за борба с корупцията и организираната престъпност в неделя е започнал разследване и е поискал постоянен арест за задържаните в операцията за престъпления при търговия с природен газ, съобщи ХИНА. Те са заподозрени в участие в престъпна група, злоупотреба с доверие, съучастие в тези престъпления и пране на пари. Задържаните са Дамир Шкугор, един от...